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駐車場の件

この度は，2019年度岐阜県中学生バドミントン選手権大会(単)への参加，ご協力をありがとうございます。
駐車券に学校名を入れて印刷（各校1枚）してお持ちください。下記注意事項を周知徹底していただき，大会会場を使用する本大会参加者以外の方々へ迷惑をかけないようお願いします。

【注意事項】
　（１）「駐車券」は大会当日，ダッシュボードに掲示してください。（各校1台のみ）
　（２）「駐車券」が掲示してある車は，午前9時までは優先的に体育館敷地内駐車場へ入れます。（決められた区画に車を停めてください。）
　（３）「駐車券」が提示していない車は，午前9時までは体育館敷地内駐車場へは入れません。送迎のみの車は，正面玄関前で乗降を行ってください。
　（４）「駐車券」が掲示していない車は，那加中学校もしくは近隣の有料駐車場をご利用ください。道路、体育館敷地内駐車場以外の場所には絶対に駐停車しないでください。
　（５）大会会場の駐車場は，貸切ではありません。会場である体育館を利用する本大会参加者以外の方と共有して使用することになります。
（６）バスを利用する団体は，正面玄関前で乗降を行っていただき，那加中学校駐車場に停めてください。
　駐車場をはじめ会場使用におけるマナーが悪い場合，次年度から本大会を開催できない場合があります。参加選手と保護者には，会場使用におけるマナーアップへのご協力をお願いします。（別紙，「駐車場，入場について，ご協力のお願い」参照）
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